

پریس ریلیز 14 اگست 2023

راولپنڈی () ڈائریکٹر جنرل راولپنڈی ڈویلپمنٹ اتھارٹی محمد سیف انور چہ کی ہدایت پر جشن آزا دی کے 76 ویں موقع پر آرڈی اے میں پرچم کشائی کی تقریب منعقد کی گئی۔ ڈی جی آرڈی اے کی ہدایت پر آرڈی اے عمارات و مری روڈ پر مین دیوار اور چاندنی چوک سے فیض آباد راولپنڈی تک، اور ایئرپورٹ روڈ پر دونوں طرف مارکیٹیں، پلازے و دکانوں پر زیادہ سے زیادہ سبز ہلالی پرچم جھنڈیاں، پینٹنگ اور برقی قمقموں سے سجایا گیا۔ جشن آزا دی منانے کے حوالے ڈی جی آرڈی اے نے مری روڈ پر آرڈی اے کی طرف بنائے گئے کیمپ آفس دورہ کیا اور آرڈی اے کے کام کو چیک کیا۔ آرڈی اے آفس اور کیمپ آفس مری روڈ پر جشن آزادی منانے کے حوالے سے ڈھول کی تھاپ پر بہنگڑے اور گھوڑوں کا رقص بھی ہوا۔ ڈی جی آرڈی اے نے کہا کہ ہمارے آباؤ اجداد نے آزا دی ان گنت قربانیاں دے کر اور بے شمار مشکلات کا سامنا کر کے حاصل کی ہے۔ ہم وطنوں کو یوم آزادی پر مبارک باد پیش کرتے ہیں آج کا دن ہمارے لیے بہت اہم ہے کیونکہ اس موقع پر ہمیں بزرگوں کی قربانیوں کو یاد رکھنا چاہیے خصوصاً قائد اعظم محمد علی جناح جنہوں نے ہمیں پاکستان دلویا اور ہمیں آزاد کروایا۔ انہوں نے کہا اگر قائد اعظم پاکستان کے لیے جدوجہد نہ کرتے تو آج پاکستان نہ ہوتا۔ ہم اس وقت جشن مناتے ہوئے خوش ہوتے ہیں تو ہمیں اپنے قائد کو یاد رکھنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں ہمیشہ پاک فوج کا ساتھ دینا چاہیے۔ پاک فوج کی لازوال قربانیوں کی وجہ سے آج ہم عزت و وقار سے زندگی بسر کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا پاک فوج ہر قسم کے حالات سے نمٹنے کے لئے ہمیشہ پیش پیش رہی ہے۔ کبھی بھی جو ذمہ داریاں بھی پاک فوج پر ڈالی گئیں، پاک فوج نے بڑے احسن طریقے سے نبھایا اور اپنی ساکھ کو بحال رکھتے ہوئے پاکستانی قوم کا اعتماد حاصل کیا۔ انہوں نے کہا اس آزادی کے موقع پر ہمیں یاد رکھنا چاہیے کہ پاک فوج نے جان کا نذرانہ پیش کر کے اس ملک کی بقاء یقینی بنائی۔ انہوں نے کہا کہ آپ جشن منائیں، خوش رہیں اور دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس ملک کو سلامت، مستحکم و آباد رکھے اور ہمیں خوشیاں دیتا رہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اب ان شاء اللہ جلد سب مشکلات پر قابو پا کر ملک ترقی کی راہ پر گامزن ہو گا۔ ملک و قوم کی بہتری، ترقی کے لئے دعائیں بھی کی گئیں۔ آرڈی اے ترجمان نے کہا آرڈی اے میں یوم آزادی روایتی جوش و ولولہ کے ساتھ منایا گیا۔ تقریب میں آرڈی اے واسا افسران و سٹاف نے بھی شرکت کی۔

